
 
 

KÜTÜPHANE VE DOKÜMANTASYON DAİRE BAŞKANLIĞI 2022-2024 STRATEJİK PLANI 2022 YILI I. ALTI AYLIK 

İZLEME VE DEĞERLENDİRME TABLOSU 
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KÜMÜLATİF 
TOPLAM 

Başarı 
Yüzdesi 

(%) 

Gerçekleşme 
Durumu 

A.2. PG2.5.1.Toplam bilimsel yayın sayısı 7.483 11.745 611 8.094 68,91 İyileştirilmeli 

A.2. 
PG2.5.2. Öğretim üyesi başına düşen uluslararası bilimsel 
dergilerde (SCI, SCIExpanded, SSCI, AHCI) yapılan yayın 
sayısı 

0,75 0,80 0,512 0,512 64 İyileştirilmeli 

A.2. 
PG2.5.3. Öğretim üyesi başına düşen diğer uluslararası 
indeksli dergilerde yayınlanan yayın sayısı 

0,80 0,85 0,527 0,527 62 İyileştirilmeli 

A.2. 

PG2.5.4. Öğretim üyesi başına düşen uluslararası 
bilimsel dergilerdeki (SCI, SCI-Expanded, SSCI, AHCI) 
atıf sayısı 

9,00 10,00 8,455 8,455 84,55 Makul 

A.2. 
PG2.5.5. Öğretim üyesi başına düşen ulusal ve 
uluslararası dergi ve kitaplarda yer alan atıf sayısı 

17,41 20 12,741 12,741 63,7 İyileştirilmeli 

A.4. 
PG4.3.3. Üniversitenin kütüphanesinde bulunan basılı 
ve ekitap sayısı 

135.035 144.000 246 512 353 632 645 550 137.973 95,81 Ulaşıldı 

A.4. 
PG4.3.4. Paydaşların kütüphane hizmetlerinden 
yararlanma sayısı 

852.856 1.155.695 82.428 7.301 30.228 39.983 33.033 42.872 1.088.701 94,2 Ulaşıldı 

A.4. 
PG4.3.5. Paydaşların kütüphane hizmetlerinden 
memnuniyet düzeyi (%) 

75% 76% 
Bu göstergenin gerçekleşme sonucu 

yılsonunda hesaplanacaktır - - - 
 

* Kütüphane ve Dokümantasyon Daire Başkanlığı 2022-2024 Dönemi Stratejik Planı 2022 yılı ilk altı aylık dönemde 8 göstergeden, 4’ü “İyileştirilmeli”, 2’si Ulaşıldı”, 1’i 

“Makul” olarak gerçekleşmiş olup 1 gösterge ile ilgili değerlendirme yılsonu verilerine göre yapılacaktır. 

* Performans göstergelerine ilişkin “Plan Dönemi Başlangıç Değeri” alanına, 2021 yılı hedeflenen gösterge değerinin altındaysa yılsonu ulaşılan değer, hedeflenen gösterge 

değerinin üstündeyse 2021 yılı hedeflenen değer yazılmıştır.  

Puanlama (%) 

100 - 86 85 - 71 70 - 51 50-0 

Ulaşıldı Makul İyileştirilmeli Ulaşılamadı 


